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необхідна підприємству для здійснення операційної діяльності, величина яких 
не залежить від сезонних коливань обсягів виробництва і реалізації продукції. 
Ця частина повністю фінансується за рахунок власного капіталу і 
довгострокових позичкових коштів. Змінна частина оборотних активів 
коливається в залежності із сезонними змінами обсягів діяльності особливо на 
підприємствах нафтопереробної галузі в осінньо-зимові періоди. Ця частина 
фінансується за рахунок короткострокового позичкового капіталу, а за 
консервативного підходу частково і за рахунок власного капіталу. 
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ГРУПУВАННЯ ПОКАЗНИКІВ ОЦІНКИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ 

РЕГІОНУ 
В сучасному світі все більш актуальним стає питання переходу на модель 

інноваційної економіки, що потребує розробки відповідної державної стратегії, 
яка має базуватися на модернізації та інноваційному розвитку виробництва, 
збільшенні обсягів виготовлення та реалізації інноваційної продукції, посиленні 
конкурентоздатності продукції на регіональному, національному та світовому 
ринках, що має стати запорукою швидкого економічного розвитку регіону та 
країни. Важливою умовою практичної реалізації означеного завдання має стати 
визначення показників оцінки інноваційного розвитку регіону, що дозволить 
виявити сильні та слабкі місця діючого процесу інноваційного розвитку та 
встановити пріоритети при формуванні механізму інноваційного розвитку 
регіону. 
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Оцінювання за допомогою комплексної системи показників є одним з 
найбільш важливих умов прийняття об’єктивних та вчасних рішень на всіх 
рівнях управління. Без вимірювання та регулярного збору систематизованих 
даних, на основі яких має бути здійснено розрахунок ключових показників 
оцінювання, не можливо відстежувати прогрес, оцінювати структурні 
перетворення та порівнювати досягнені результати. Отримані таким чином дані 
необхідні для того, щоб зробити інноваційний розвиток більш видимим для 
тих, хто розробляє інноваційну політику, на їх основі мають розроблятися 
інноваційні стратегії розвиту суб’єктів господарювання, кластерів, регіонів та 
країни в цілому [1]. Саме тому якісний та ґрунтовний відбір показників оцінки 
рівня інноваційного розвитку є важливим підґрунтям для формування 
механізму інноваційного розвитку. 

Детальний аналіз наявних у науковій літературі підходів до 
інструментарію оцінювання досліджуваної тематики [2, с. 586-593; 3, с. 169-
178] дозволив виокремити три групи показників оцінки інноваційного розвитку 
регіону. 

1. Фінансова група, до складу якої доцільно віднести показники, що з 
різних боків характеризують грошові витрати які йдуть на інновації за 
джерелами і напрямами використання. 

2. Група наукових показників, яка охоплює абсолютні показники та 
характеризується кількістю науково-технічних робіт, нових виробів і 
технологій, впроваджених наукових робіт, патентів, обсягами реалізації 
інноваційної продукції, кількістю наукових організацій в регіоні. 

3. Група кадрових показників визначає людські ресурси такі як число 
наукових співробітників, кандидатів та докторів наук, спеціалістів з управління 
інноваціями в регіоні. 

Моніторинг значень кожної з трьох груп показників у часі на 
регіональному рівні дозволить сформувати інформаційну базу оцінювання. 
Наявність такої бази дозволить прослідкувати історію інноваційного розвитку 
регіону, визначить в чому його слабкі місця, а в чому переваги порівняно з 
іншими регіонами країни. Лише на такому підґрунті можливо буде побудувати 
ефективну модель інноваційного розвитку регіону. 
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